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CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNcn

Ata da 7a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estâncta, 23/ 02/ 2022.
Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os

Sres. Vereadores desta Casa, exceto a Sres. Vereadora Alinete Soares

Cardozo, Flávio Emídio Brasil Santos e Sandro Barreto Gomes.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final aos Projetos de Lei nos

o Parecer Favorável da ComÍssão de Saúde, Assistência Social,

Agricultura e Defesa dos Direitos Humanos ao Projeto de Lei no

. Projeto de Lei no /22, que e dá outras providências, de autoria

do Sr. Vereador

. Projeto de Lei no /22, que de autoria do Sr. Vereador

. Projeto de Lei no 08/22, QUê e dá outras providências, de autoria

do Sr. Vereador

. Requerimento po 04/22, de autoria do Sr. Vereador Tertuliano

Pereira da Silva Neto.

. Requerimento po 05122, de autoria do Sr. Vereador Isaias de
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Jesus Santos.

. Requerimentos nos 06 e 07/22, de autoria do sr. Vereador Artur

Oliveira Nascimento.

o Indicação no 93/22, de autoria do Sr. Vereador Tertuliano Pereira

da Silva Neto.

. Indicação po 94/2022, de autoria do Sr. Vereador Matheus

Machado dos Santos.

. IndicaÇão no 95/2022, de autoria do Sr. Vereador Isaias de Jesus

Santos.

. Indicação po 96/22, de autoria do Sr. Vereador Artur Oliveira

Nascimento.

. Indicações nos 97, 98 e 99122 de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Soares.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia 23102/2022.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Artur Oliveira Nascimento

. Flávio Emídio Brasil justificou sua ausência na tarde de ontem e

sua saída hoje por motivo de saúde.

. Isaias de Jesus Santos.

. José Evandro Machado Soares.

. Matheus Machado dos Santos.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

. Pedro Kaique Freire Menezes.

o Tertuliano Pereira da Silva Neto.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:
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. Cristóvão Freire dos Santos, sendo aparteado pelo Sr. Vereador

Tertuliano Pereira da Silva Neto.

o Raimundo Ascendino Hora Soares.

ORDEM DO DIA
. Em 2a discussão e votação Projeto de Lei no 86/2L. Aprovado por

unanimidade.

. Em 2a discussão e votação Projeto de Lei no 89/21. Aprovado por

unanimidade.

. Em 2a discussão e votação Projeto de Lei no 92/21. Aprovado por

unanimidade.

. Em 2a discussão e votação Projeto de Lei no g5/21. Aprovado por

unanimidade.

. Em 2a discussão e votação Projeto de Lei no 9B/2L. Justificou o

voto o Sr. Vereador Pedro Kaique Freire Menezes. Em votação,

aprovado por unanimidade.

. Em 1a discussão e votação Projeto de Lei no 100/21. Aprovado

por unanimidade.

. Foram acatados pela Mesa os Votos Verbal de Congratulações e

Aplausos ao jovem Jorge Rauan Fonseca, pela aprovação no

curso de Engenharia Civil através do ENEN; ao Presbítero Silas do

Espirito Santo da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, pelo

culto de despedida; ao Sr. Sérgio André Conceição Silva

gerente da Farmácia Mais Barato pela passagem do seu

aniversário; a Sra. Araci dos Santos, pela passagem do seu

aniversário; a Sra. Graciele Oliveira pela passagem do seu

aniversário; e Voto de Pesar a família do empresário Sr.

Fernando Augusto de Morais Silva pelo seu falecimento.
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ExPLrcAçÃo PEssoAL

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

o Tertuliano Pereira da Silva Neto.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Jorge Paulo Fonseca Santos.

. José Evandro Machado Soares.

o Raimundo Ascendino Hora Soares.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão extraordinárÍa para logo mais às

17h15 para apreciar e votar o Projeto de Decreto Legislativo no 02 em

única discussão e votação, e solicitou que fosse lavrada a presente Ata,

o que fiz Eu, Lígia Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta

Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata

após lida e aprovada vai assinada por quem de direito.
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